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02 Φεβρουαρίου, 2026  

 
ΘΕΜΑ: ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

Αγαπητοί γονείς /κηδεμόνες, 
 
Καλό μήνα! Πλούσιο το πρόγραμμα μας και αυτό τον μήνα, όπως θα δείτε στον πίνακα που ακολουθεί, χάρη 
στις άοκνες και συντονισμένες προσπάθειες του διδακτικού προσωπικού, που δίνει ευκαιρίες σε όλα τα 
παιδιά για ανάπτυξη και βελτίωση στηρίζοντάς τα μαθησιακά, αλλά και συναισθηματικά. 
 
Μέσα στα πλαίσια επικοινωνίας σχολείου - οικογένειας, αυτό το μήνα οι υπεύθυνοι των τμημάτων θα 
διευθετήσουν, σε συνεννόηση μαζί σας, συνάντηση για ενημέρωση σας για την πρόοδο των παιδιών σας. Η 
συνεργασία μαζί σας και η δική σας συμβολή στις προσπάθειές μας είναι πολύτιμη. Η τακτή επικοινωνία 
με τον/τη δάσκαλο/δασκάλα του παιδιού σας είναι απαραίτητη, όπως και ο έλεγχος και η παρακολούθηση 
από εσάς της κατ΄ οίκον εργασίας του παιδιού σας.  
 
Σας υπενθυμίζουμε, επίσης, ότι η προσέλευση των παιδιών στο σχολείο πραγματοποιείται μεταξύ 7:30 – 
7:45 και όχι αργότερα. Σημειώνεται ότι η έγκαιρη προσέλευση καλλιεργεί στα παιδιά το αίσθημα της 
υπευθυνότητας, το οποίο είναι παιδαγωγικό ζητούμενο.  Η αργοπορημένη άφιξη των παιδιών δημιουργεί 
προβλήματα στην ομαλή διεξαγωγή του μαθήματος και δημιουργεί άγχος στα παιδιά που καθυστερούν, 
εφόσον η εργασία που γίνεται κατά την απουσία τους το πρωί είναι εξαιρετικά σημαντική. Σε περίπτωση 
αργοπορημένης προσέλευσης του παιδιού σας απαιτείται η συμπλήρωση και η υπογραφή σχετικού εντύπου 
που βρίσκεται στο Γραφείο της Γραμματείας. 
 
Δεδομένης της παρατηρούμενης έξαρσης της εποχικής γρίπης και της αυξημένης κυκλοφορίας 
αναπνευστικών ιών, σας ενημερώνουμε ότι το σχολείο εφαρμόζει όλα τα απαραίτητα μέτρα για την 
προστασία των παιδιών. Σε περίπτωση που τα παιδιά έχουν κάποια συμπτώματα, παρακαλούμε να τα 
περιορίζετε στο σπίτι και να συμβουλεύεστε τον γιατρό σας. 
 
Ακόμη, σύμφωνα με οδηγίες του Υ.Π.Α.Ν. οι μαθητές/μαθήτριες δεν ενδείκνυται να φορούν στο σχολείο 
ρολόγια και κοσμήματα μεγάλης αξίας, για ευνόητους λόγους. Ως εκ τούτου, σε περίπτωση απώλειάς τους 
το σχολείο δεν φέρει καμία ευθύνη. Παράλληλα, και κυρίως για λόγους ασφάλειας των ίδιων των παιδιών, 
συστήνεται να μη φορούν κοσμήματα ή άλλου είδους προσωπικά στολίδια (π.χ. περιδέραια, βραχιόλια), 
εφόσον τέτοια αντικείμενα μπορεί να αποτελέσουν αιτία τραυματισμού. Επιπρόσθετα, απαγορεύεται η 
μεταφορά κινητού τηλεφώνου ή και έξυπνων ρολογιών (smart watch) από τους μαθητές στα σχολεία 
Δημοτικής Εκπαίδευσης. 
 
Τέλος, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων για τη διοργάνωση της Έκθεσης 
Βιβλίου ενισχύοντας έτσι το στόχο του σχολείου μας για καλλιέργεια της 
Φιλαναγνωσίας. 
 
Σας ευχαριστούμε πολύ για τη συνεργασία. 
Τασούλα Μαραγκού Ιγνατίου 

Διευθύντρια 
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Ημερομηνία Δράση - Εκδήλωση τάξεις 

Φεβρουάριος Ενημέρωση γονέων για την πρόοδο των παιδιών  

(Θα δοθεί ανακοίνωση/πρόσκληση) 

 

ΟΛΟΙ 

02/02/2026-

13/02/2026 

Δενδροφύτευση στα πλαίσια  

του περιβαλλοντικού μας προγράμματος 

Όλα τα τμήματα 

08/02/2026 ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ  

ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

09/02/2026 Εκπαιδευτική εκδρομή στα Λεύκαρα 

Πρόγραμμα: « Μικροί πρεσβευτές τουρισμού» 

 

Ε΄2, Στ΄ 

09/02/2026 Συνεργασία με τον Ερυθρό Σταυρό. Παρουσίαση του 

παραμυθιού: «Χρωματιστοί Στρατιώτες» 

 

Α΄1, Α΄2 

Β΄1, Β΄2 

12/02/2026 ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ 

Ειδικό πρόγραμμα σε συνεργασία με  

τον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων 

ΟΛΟΙ 

17/02/2026 Συμμετοχή σε εθελοντική δράση με την ευκαιρία της 

Παγκόσμιας Ημέρας Παιδικού Καρκίνου 

 

ΟΛΟΙ 

19/02/2026 Παρουσίαση από την επισκέπτρια υγείας 

 με θέμα: «Εφηβεία» 

Ε΄1, Ε΄2 

23/02/2026 Καθαρή Δευτέρα 

(Αργία) 

ΟΛΟΙ 

24/02/2026  Παρουσίαση από την επισκέπτρια υγείας με θέμα: 

 «Διεκδικώ τα δικαιώματά μου» 

Β΄1, Β΄2 

27/02/2026 Συμμετοχή σε εθελοντική δράση για την Παγκόσμια 

Ημέρα Σπάνιων Νοσημάτων 

ΟΛΟΙ 

Στόχος του 

μήνα: 

ΦΙΛΙΑ, ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ, ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ ΟΛΟΙ 
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